Bewerbung als Berufskraftfahrer für Gefahrguttransporte

Unser heutiges Telefonat zu Ihrer Stellenanzeige bei Monster.de

Sehr geehrter Herr Müller,

ich bin an der ausgeschriebenen Position als Berufskraftfahrer für Gefahrguttransporte sehr interessiert und schicke Ihnen hiermit wie telefonisch besprochen meine Bewerbungsunterlagen.

Selbstverständlich bin ich im Besitz einer gültigen Fahrerlaubnis für die Klassen C (seit 2009) und CE (seit 2011), bisher unfallfrei, und habe alle Weiterbildungen für Berufskraftfahrer erfolgreich absolviert.

Derzeit arbeite ich als fest angestellter LKW-Fahrer bei der ABC Stahllogistik GmbH und fahre seit vier Jahren deutschlandweit Stahltransporte ab Hamburg-Hafen. Durch unterschiedliche Materialien in Größe und Gewicht, wie Sägeabschnitte in Speziallängen und Stabstahl für Hydraulikwellen, die auf Gitterboxen und Holzpaletten gelagert sind, werde ich täglich mit neuen Situationen konfrontiert. Daher bin ich es gewohnt, auch in Stresssituationen sehr sorgfältig und zuverlässig zu arbeiten, um den reibungslosen Just-in-time-Lieferservice meines Arbeitgebers zu gewährleisten.

Da ich sehr gerne noch mehr Verantwortung übernehmen würde, habe ich vor Kurzem die Prüfung für die ADR-Bescheinigung bei der IHK Hannover abgelegt (inklusive Klassen 1 und 7) und suche nun eine neue Herausforderung, bei der ich meine Kenntnisse und Fähigkeiten täglich einsetzen kann.

Demnach hat mich Ihre Stellenanzeige für einen Berufskraftfahrer für Gefahrguttransporte sofort angesprochen. Auf der Leipziger Messe „Gefahrgut und Gefahrstoff“, die ich aus persönlichem Interesse besucht habe, konnte ich mir an Ihrem Messestand auch bereits einen ersten Eindruck von Ihrem Unternehmen verschaffen. Insbesondere der Vortrag Ihres Mitarbeiters Herrn Schneider über die „Sicherheitsbestimmungen für Gefahrguttransporte außerhalb der EU“ war sehr lehrreich.

Neben meiner fachlichen Qualifikation und der Bereitschaft zu ständiger Weiterbildung bin ich vor allem sehr belastbar und gelte bei Kollegen und Kunden als ein Mensch, auf den man sich blind verlassen kann. Dass ich in schwierigen Situationen verantwortungsvoll handeln und Eigeninitiative zeigen kann, habe ich bereits mehrfach unter Beweis gestellt. Darüber hinaus bin ich sehr flexibel, sodass ich auch gerne Wochenendschichten und mehrtägige Auslandseinsätze für Ihre Kunden übernehme. Mit Ihren englischsprachigen Kunden kann ich mich ebenfalls sehr gut verständigen.

Für Rückfragen oder falls Sie Referenzen wünschen, erreichen Sie mich unter der Rufnummer 0511-123456 oder per E-Mail unter pkahn@muster.de.

Ich freue mich darauf, Ihr Unternehmen bei einem persönlichen Gespräch noch besser kennenlernen zu können.

Mit freundlichen Grüßen
Peter Kahn

Anlagen


